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Evaluación Nº 2 Consumo y Calidad de vida.
	Unidad nº1: Publicidad comercial y calidad de los productos.

	Objetivo: Tomar  decisiones de compra de bienes y servicios, sobre la base del análisis de la información disponible.



	2º A
	 Emilia Pehuén

Profesora.emiliapehuen@gmail.com

	2ºB 
	Gisella Manascero

gisella.manascero@colegiofernandodearagon.cl

	2ºC    2ºE
	Esteban Ormazábal     

Profesoresteban.ormazabalflores@gmail.com  

	2ºD    2ºF
	Pedro Loyola     

profesorciencialoyola@gmail.com


Lee atentamente y responde marcando la alternativa correcta con una X, recuerda traspasar tu respuesta a la cuadrilla que aparece al final de la evaluación y devolver la prueba dentro de los tiempos establecidos. Cada pregunta correcta tiene una validez de 4 puntos.
1. Luciano  vende 30 panes amasados (oferta),  a 100 pesos cada uno. Debido al Covid 19 y a la necesidad de las personas (demanda) tuvo que aumentar la producción  a 40  panes, pero a 150 pesos cada uno.
 De  este texto podemos concluir que:
a. A mayor  oferta el precio se mantiene
b. A menor demanda el precio sube.

c. A menor  oferta el precio baja.
d. A mayor demanda el precio sube
2. Catalina vendía  antes de la pandemia 40 plantas ( oferta) a 2.000  pesos cada una . Luego de un tiempo en situación de cuarentena  tuvo que cambiar los precios de las plantas a 1.500 pesos, debido a la disminución  de la demanda.
 De este texto podemos concluir: 
a. A menor demanda el precio  baja
b. A mayor oferta el precio sube.

c. A menor  demanda el precio se mantiene.

d.-  Todas las anteriores

3. ¿Qué función tienen los agentes económicos?:
a- Dar vida al circuito económico. 
b.-Pagar los impuestos al gobierno.
c.- Fiscalizar el cumplimiento de la ley 19.496
d.-Responder a los requerimientos de las empresas.

4 Por oferta se entiende:

a. Lo que necesitan las personas.

b. Lo  que ofrecen las empresas o vendedores.
c. Son los precios en liquidación.

d. Es sinónimo de demanda.

5. Loa agentes económicos se componen de:
a. Estado - Familia- Senado
b. Estado – Sindicato - Empresas.

c. Estado – Empresa - Familia. 

d. Estado – Empresa – Colegio.
6.-¿ Por qué se debe considerar la escasez en un presupuesto familiar?:
a. Debido a que existe dinero para hacer y comprar todo lo que queramos.
b. Porque al considerar la escasez las necesidades no existen.
c. La escasez permite que las necesidades más urgentes sean menos urgentes. 
d. Se debe considerar la escasez para satisfacer las necesidades más urgentes.
RESPUESTAS

Escribe bajo el casillero que corresponde al número de la pregunta la alternativa correcta.
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	puntos
	nota
	puntos
	nota
	puntos
	nota
	puntos
	nota
	puntos
	nota
	puntos
	nota

	1
	2,0
	5
	2,8
	9
	3,5
	13
	4,3
	17
	5,3
	21
	6,3

	2
	2,3
	6
	3,0
	10
	3,7
	14
	4,5
	18
	5,5
	22
	6,5

	3
	2,5
	         7
	3,2
	11
	3,8
	15
	4,8
	19
	5,8
	23
	6,8

	4
	2,7
	8
	3,3
	12
	4,0
	16
	5,0
	20
	6,0
	24
	7,0


